Unité L Chapitre 27 : Calculer une longueur avec le théoreme de Thales

Solution des exercices J’applique (p. 419)

a. k = 2. C’est un agrandissement.
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b. k=0,5. C’est une réduction.
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c. k=1,5. C’est un agrandissement.
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d k= % C’est une réduction.
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a. (BC) et (ED) sont sécantes en A. (BE) et
(CD) sont paralléles.
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AC AD CD’
b. (1J) et (GH) sont sécantes en F. (GJ) et
(HI) sont paralléles.

L’égalité de Thales est :

L’égalité de Thales est: —=——=

c. (ON) et (KL) sont sécantes en M. (KO)

et (LN) sont perpendiculaires a (KM) donc

(KO) et (LN) sont paralleles.

L’¢égalité de Thales est : MN_ ML _LN .
MO MK KO

d. (TP) et (RQ) sont sécantes en S. (TR) et

(PQ) sont paralléles.

L’égalité de Thales est: —=——=
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a. (WU) et (XY) sont sécantes en V. (YU)

et (WX) sont paralleles.
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b. (BE) et (CD) sont sécantes en A. (DE) et

(BC) sont paralléles.

L’égalité de Thales est :

L’¢égalité de Thalgs est : E=£ 2@ .

c. (El) et (AF) sont sécantes en G. (EF) et

(Al) sont paralleles.

L’égalité de Thalés est : %=E=E.
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d. (JN) et (MK) sont sécantes en L. (JK) et

(MN) sont paralléles.

L’égalité de Thales est : % _LK_ K
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